CUE SHEET
Information Production
Titre: 
Date de Diffusion: 
Support: 
Territoire: 
Production: 
Contact : 
Adresse: 
Email : 
Phone: 
Commentaires: 

Information Composition
Titre de l’oeuvre: 
Compositeur: 
Editeur: 
Durée utilisée: 
Type d’usage: 
Lorsqu'il y a diffusion de la musique (exemples: TV, radio, lieu publique...) le diffuseur doit établir une liste des musiques utilisées sur un formulaire appelé: cue sheet ou apparaît les titres, compositeurs, éditeurs, producteur et durée de la musique utilisée.

Veuillez SVP nous envoyer votre cue sheet si vous utilisez une de nos musiques pour une diffusion : TV, Radio, Film, lieu publique. laclecreations@sfr.fr
Les Cue sheets doivent être dûment complétées et retournées dans les 10 jours suivant la réception de nos musiques. Aucun frais supplémentaire n’est prévu à cet effet.

Ce document est nécessaire afin qu’il soit traité par la Société d’auteurs et compositeurs comme : SACEM, ASCAP, BMI, SOCAN, PRS, etc. cette procédure correspond au standard de l’industrie musicale. Il est illégal de diffuser quelconque musique sans cette formalité.

Les compositeurs perçoivent des droits d’auteurs collectés par les sociétés d’auteurs auprès des diffuseurs (TV, radio, cinéma…) lorsque nos musiques sont diffusées.

La cue sheet garantit à leurs auteurs une source de revenus et nous permet de continuer à produire et vous offrir des musiques de qualité à des prix imbattables.

Vous en remerciant d’avance

www.laclecreations.fr/ 
57076/production deal
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